11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2008 04:13:31

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.03.2008 17:33:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30565/answer/30566




YBaxaeMuiii AHOpel! 3To MOTyT OBITh ITOCIIEACTBUS IIePeHECEeHHOT0 KaHAUI03HOT0 6aaHOIIOCTUTA.
[TopmenaiiTe BaHHOYKY C MapraHIIOBKO#M (C1a00-p0O30BEIi PacTBOP) 2-3 pa3a B eHb, IIOCTIE YEro
CcMa3bIBaliTe TOJIOBKY ITOJIOBOT'O YjeHa Ma3bio AypoOuH, KoTopas oueHb 3 deKTHBHA NIpU
TIOBPEXKJIEHUU CIIU3UCTHIX 000JI04eK. Yiauu!



